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 Simona Virágová si ve své magisterské diplomové práci vytkla přímočarý cíl: 
zhodnotit výsledky projektu „Czechkid“ ve vstupní fázi jeho realizace na českých státních 
základních (a středních) školách. Zvolila si tedy téma, které přímo souvisí s prací Katedry 
studií občanské společnosti.  
 
 Evaluaci projektu „Czechkid“ uchopila ovšem tak, že ho začlenila do širšího rámce 
rozvahy o některých teoriích multikulturalismu, vyslovených zahraničními i českými badateli, 
a širšího rámce rozvahy o aplikaci těchto teorií ve výchovné a společenské praxi.  
   

Vyhodnocení reálného dopadu projektu ve školní výchově, které je hlavním cílem 
předložené diplomové práce, S. Virágová založila na obsahové a frekvenční analýze portfólií, 
která učitelé vyplňovali. Vyhodnocení provedla z pozice stanovisek učitelů 11 škol 
Středočeského kraje. Analyzovala tedy deklarované zkušenosti těch učitelů, kteří prošli 
vstupním školením tvůrců projektu „Czechkid“ a projekt zaváděli při své výuce do školního 
kurikula. V těchto pasážích práce prokázala S. Virágová samostatnost, badatelskou pokoru i 
schopnost formulovat uvážené závěry. Jako samostatné dílčí téma pak provedla analýzu 
výpovědí o multikulturalismu, které získala anketou zodpovězenou žáky 7. a 8. tříd základní 
školy v Bělé pod Bezdězem (kde je umístěno azylové středisko). Nepochopení 
multikulturalizmu, doložené právě ve výpovědích těchto žáků, je signálem k zamyšlení a 
zjištění tohoto nepochopení  nesporným přínosem autorky. 
 
 Na podnět katedry do posudku zařazuji i hodnocení spolupráce se S. Virágovou. 
Diplomantka po celou dobu zpracovávání tématu pracovala sice samostatně a s velikým 
osobním nasazením, současně však opakovaně konzultovala dílčí výsledy svých analýz a 
diskutovala závěry k nimž dospěla. Spolupráci považuji za příkladnou. 
 
 Simona Virágová ve své diplomové práci prokázala, že si dovede klást otázky, dovede 
shromáždit data k jejich řešení, analyzovat je a formulovat uvážené závěry. Cíl, který si 
vytkla, splnila. Práce je psaná dobrou češtinou, má vzornou úpravu. Splňuje veškeré 
požadavky kladené na tento typ závěrečných prací a doporučuji ji k obhajobě. Práci hodnotím 
jako výbornou a navrhuji 37 bodů. 
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